


## ADDENDUM TO RFQ DOCUMENTS

 The logo for Solano Community College features a green tree silhouette within a blue semi-circular arch. Below the arch, the word "SOLANO" is written in a large, bold, blue serif font. Underneath "SOLANO", the words "COMMUNITY COLLEGE" are written in a smaller, blue, sans-serif font. At the bottom of the logo is a red square with a white triangle pointing left, followed by the word "KITCHELL" in a bold, blue, sans-serif font.	ADDENDUM #03
	Project: #16 - 004 Solano Community College District Design/Build Services For New Science Building
	Date: November 02, 2015

**The following clarification is being provided based on questions received or changes in District requirements and must be added/considered when completing your submittal:** Acknowledgement of receipt of this **ADDENDUM** is required in the proposal's cover letter of introduction. Please clearly note the addendum date and number.

### ITEM: #1

**Question:** Can the form in “**Part B-Relevant Experience**” be recreated in a different format if all the required information is included in an organized manner?

**Answer:** No, the formatting of the sections should be kept as shown in the RFQ.

**Question:** Regarding the A. General Contracting form:

- List five (5) projects with a construction cost each in excess of \$15 million dollars (at least two must be for Public Agencies).
- List three (3) projects using a form of the Design/Build delivery method. (“Teaming” delivery methods, such as Design/Assist or CM-at-risk will be considered, however Design/Build projects are preferred).

Are you looking for a total of 8 projects or can the 3 design/build projects be part of the 5 project in excess of \$15?

**Answer:** If you can meet the requirements with 5 projects then that will be acceptable as a deliverable.

**Question:** Regarding the Design/Build Team – For 4.0 are you looking for GC's to prequalify more than one MEP subcontractor?

**Answer:** Not necessarily. Section 4.0 is simply asking for the entities that will make up the DBE team. Please identify the General Contractor and the Architectural firm (along with their subconsultants) that will make up the DBE.